
 

Vítáme Vás na 11. ročníku cyklo vyjížďky 

NA KOLE KOLEM DOKOLA CHANOVIC! 

30. 5. 2026 

10+25+40 km - Vyjíždíme od kulturního domu směrem na Dobrotice. Jakmile opustíme Chanovice, 
odbočíme za lesní školkou vlevo a pokračujeme lesní pěšinou, která nás dovede až k rybníku Vicín. Po 
přejetí hráze odbočíme vlevo a pokračujeme v jízdě až do Slatiny. Na křižovatce ve Slatině při vjezdu na 
silnici se odpojuje nejkratší (modrá) trasa.  

10 km - Nejkratší trasa zde odbočí doleva. U kapličky pokračuje stále rovně po cestě až k rozcestí, kde se 
dá doprava do krátkého kopce. V půlce kopce odbočí doleva na lesní pěšinu, která vede přímo k Velkému 
čertovu náramku.  

25+40 km - My ostatní se na křižovatce ve Slatině dáme vpravo a jedeme po silnici až do Svéradic, kde 
projedeme návsí, opatrně přejedeme silnici a mezi chalupami jedeme rovně po účelové komunikaci. Ta 
nás dovede do areálu bývalého Muničáku Horažďovice, kde projedeme kolem závory, pokračujeme na 
bývalý buzerplac a odtud jedeme dále do kopce až k silnici, kde se trasy opět dělí.  

25 km - Prostřední trasa zde odbočí na silnici vlevo – POZOR!!. Projíždíme Komušín a Slivonice, za kterými 
vyjedeme kopec do Čečelovic, kde navštívíme místní hospodu. 

40 km - My, kteří jedeme nejdelší trasu, odbočíme za Muničákem na silnici doprava. Po několika metrech 
hned na první křižovatce zahneme vlevo směrem na Mečichov. Asi po jednom kilometru, hned za 
potokem, odbočíme doprava a pokračujeme krásnou polní a lesní cestou až k můstku přes Březový potok. 
Ten přejedeme a stále rovně sjíždíme na další polní cestu, po které dorazíme ke křižovatce, kde se dáme 
vlevo do Střelskohoštické Lhoty. Tu projedeme a vyhlížíme odbočku na Mnichov – přibližně kilometr za 
obcí odbočíme vpravo a po rozbité cestě stoupáme k Mnichovu. Při vjezdu do obce se dáme doleva nad 
JZD a pokračujeme až k místnímu fotbalovému hřišti za návesním rybníčkem, kde je možnost občerstvení 
a je zde KONTROLNÍ BOD. Odtud jedeme kolem rybníka k osadě Borek, kde zahneme doleva a mírným 
stoupáním pokračujeme až do Zadních Zborovic. Ty opatrně projedeme a v pravotočivé zatáčce 
odbočíme mezi chalupy do prudkého stoupání, kde můžete kolo tlačit a kochat se výhledy. Po zdolání 
vrcholu najedeme na lesní a polní cestu, která nás dovede až do Nahošína, kde odbočíme doprava a poté 
doleva a pokračujeme na Katovsko. Odtud jedeme po spojovací silnici až do Čečelovic, kde na nás čeká 
občerstvení v místní hospodě. Zde se k nám znovu připojuje prostřední trasa a dál jedeme společně. 

25+40 km - Z Čečelovic pokračujeme po silnici směrem na Lnářský Málkov. Z vedlejší silnice vyjíždíme na 
hlavní – POZOR!!, odbočíme doprava a po pár metrech hned vlevo přes louku z kopce. Napojíme se na 
polní cestu a jedeme podél louky až k odbočce na Čertův náramek, kde odbočíme vpravo. 

10+25+40 km - U Čertova náramku se k nám připojuje i krátká trasa a odtud vedou všechny trasy společně 
až do cíle. Dále pokračujeme po cestě, kde nás čeká strmý sjezd na spodní cestu – POZOR!!. Kdo se necítí, 
raději svede kolo. Na křižovatce se dáme doprava a pokračujeme do lesa, kde odbočíme vlevo. Po pár 
metrech najedeme na polní cestu, dáme se vlevo a jedeme rovně až k silnici. Po té pokračujeme do až 
Chanovic, kde projedeme okolo kostela, zámeckým areálem i parkem a celý výlet společně zakončíme 
u kulturního domu. 



 

Telefonní kontakty: záchranná služba 155, 112 hasiči 150, policie 158, pořadatel V. Kubaň 737768922 
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